
Klage på YX Mastrevik, Bosch Car Service, i henhold til
Straffeloven § 318. Utstillingsforbud.

Det er nedtegnet i lov at det ikke er tillatt å stille ut bilder av eksplisitt seksualisert karakter på en 
lett synlig måte på offentlig sted, på et sted som lett kan iakttas fra offentlig sted eller på et 
utsalgssted.

YX Mastrevik bryter denne loven ved å ha meget lett synlige magasiner av eksplisitt seksualisert 
karakter utstilt i sin butikk. De er lett synlig fra inngangen, samt fra utsiden av butikken, og de er 
ikke sensurert ved hjelp av sort film eller lignende.

Det er med god grunn at et utstillingsforbud mot slikt materiell er nedfelt i lov. Det er en bred 
enighet om at pornografiske skildringer har en uheldig påvirkning, både på samfunnet generelt og 
på den enkelte bruker av slikt materiale, særlig unge mennesker. I et samfunn der det offentlige rom 
allerede er betydelig preget av en kommersiell utnytting av seksualitet, via sosiale medier og 
massemedier, bør det tas hensyn til de mange som ikke ønsker å bli konfrontert med kjønnslige 
skildringer i dagligvarebutikker, bensinstasjoner og kiosker.

YX Mastrevik bør som alle andre følge dette lovverket. De bør fremstille seg selv som et 
utsalgssted der både barn, kvinner og menn kan føle seg tilpass, herunder ikke stille ut materiell av 
seksualisert karakter som er fornedrende eller krenkende mot store grupper i samfunnet.

Jeg håper med dette at kommunen vil ta denne saken videre, og at når man besøker bensinstasjonen  
i fremtiden slipper å bli konfrontert med slikt materiell dersom man ikke ønsker det.

Med vennlig hilsen

Janne Sælen Teigland
Skoteneset 5
5943 Austrheim


